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BIOGENA moments -
beauty bites

Frumusețe funcțională care se topește în gură

Poate fi frumusețea funcțională atât plăcută, cât și de succes? Noile beauty bites de BIOGENA moments spun clar că da,

mai ales da pentru frumusețea interioară. În spatele cochiliei crocante și crocante, de un roz uimitor datorită pulberii de

suc de sfeclă roșie 100% natural, mușcătură după mușcătură se dezvăluie o umplutură incomparabil de cremoasă, de

un alb tulbure, din cremă elegantă de migdale albe de cocos. Vă amintește de următoarea dumneavoastră pauză pe o

plajă cu nisip alb, sub palmieri?

Mușcăturile de frumusețe captivează prin extravaganță: ele lasă pielea, părul și unghiile noastre să strălucească în mod

specific din interior spre exterior, datorită deceniilor de expertiză ale celei mai mari echipe științifice din industrie.

Secretul experienței inovatoare a gustărilor de frumusețe interioară constă în amestecul unic de eroi ai frumuseții,

biotina, vitamina A, E și zinc, precum și acidul hialuronic vegan din extractul de Tremella fuciformis și acidul pantotenic,

care combate oboseala. Când te uiți la valorile nutriționale ale micii gustări cu iz hollywoodian, nicio întrebare nu

rămâne fără răspuns: bineînțeles, nu se adaugă zahăr și nici nu conține ulei de palmier sau gluten. În schimb, este

bogată în micronutrienți valoroși perfect dozați, cu maxim de yumminess.

Bine ați venit în "paradisul yumminess funcțional", bine ați venit în mușcăturile de beauty bites fanteziste.

Este bine de știut:

Nu ne dorim ce e mai bun doar pentru tine, ci și pentru mușcăturile noastre - de aceea nu le trimitem prin friteuză, ci le

lăsăm să se coacă în cuptor până când sunt ușor crocante și asta chiar neutre din punct de vedere al emisiilor de CO2.

∞ Inovația anului în materie de gustări funcționale de frumusețe.

∞ Frumos la exterior, în interior și mai "frumos": o explozie de gust de lux - mai întâi crocant, apoi cremos.

∞ BIOGENA Inside & valoare adăugată maximă: cu beauty Held:innen biotină, vitamina A, E și zinc. Completat cu acid

hialuronic vegan și acid pantotenic.

∞ Bucurie fără conștiință: 100% vegan, 100% fără ulei de palmier, 100% fără gluten.

∞ NEOH Inside: zero zahăr adăugat & zero nonsens.

∞ Mai mult decât atât: bun pentru tine ȘI pentru corpul tău!
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• Biotina și vitamina A ajută la menținerea pielii normale.

• Vitamina E ajută la protejarea celulelor de stresul oxidativ.

• Zincul contribuie la menținerea pielii, părului și unghiilor normale.

• Acidul pantotenic ajută la reducerea oboselii și a oboselii.

INGREDIENTE

Piure de cocos (34 %), Făină de orez, fibre vegetale (porumb, agave, cicoare), Îndulcitori: eritritol, sucraloză, agențe
de încărcare: polidextroză, pastă de migdale albă (5 %), făină de năut, ulei de nucă de cocos, maltodextrină, Sare,
Amestec de micronutrienți (Extract de Tremella fuciformis, acetat de D-alfa-tocoferil, D-pantotenat de calciu, retinol,
diglicynian cynku, bisglicinat de zinc, D-biotină), amidon de orez, pulbere de suc de sfeclă roșie, aromă naturală de
vanilie, Emulsifiant: lecitină.

ALIMENTAȚIE TABEL: per 100 g pe pachet (30 g) % RI*/% NRV** (per 30 g)

Valoarea energetică 1861 kJ / 451 kcal 558 kJ / 135 kcal 7 %*

Grăsime totală 30 g 9.1 g 13%*

   din care acizi grași
saturați

26 g 7.7 g 38%*

hidrati de carbon 30 g 9 g 3%*

   din care zahăr 2.6 g 0.8 g 1%*

roughage 29 g 8.6 g

proteină 4.8 g 1.4 g 1%*

sare 1.18 g 0.35 g 6%*

Vitamina A 3330 µg 1000 µg 125%**

Vitamina E 40 mg 12 mg 100%**

Acid pantotenic 60 mg 18 mg 300%**

Biotină 517 µg 155 µg 310%**

Zinc 5.7 mg 1.7 mg 17%**

Extract de Tremella
(GREENIURONIC®)

667 mg 200 mg

din acid hialuronic 533 mg 180 mg

ALUZIE

Gustare crocantă din pernuțe de napolitană umplută cu cremă de nucă de cocos și migdale (63 %), îmbogățită cu
acid hialuronic vegan din extract de Tremella fuciformis, vitaminele A, E, biotină, zinc și acid pantotenic. Cu
îndulcitori. Conține în mod natural zahăr.

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

Poate avea un efect laxativ dacă este consumat în exces.
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DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 g (3 x 30 g)

Gustare crocantă din pernuțe de napolitană umplută cu cremă de nucă de cocos și migdale (63 %), îmbogățită cu acid hialuronic vegan din extract de Tremella fuciformis, vitaminele A, E, biotină, zinc și
acid pantotenic. Cu îndulcitori. O dietă echilibrată și un stil de viață sănătos sunt importante. A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de lumină. Protejați de căldură. A se consuma cât
mai curând posibil după deschidere GREENIURONIC® is a registered trademark of Vivatis Pharma GmbH. Sub rezerva erorilor de tipărire și de compoziție. Stare: 14.12.2022.
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